



**SVEUČILIŠTE U ZADRU**  
**Prof. dr. sc. JOSIP FARIČIĆ**  
prorektor za strategiju razvoja i izdavaštvo  
Mihovila Pavlinovića 1, 23 000 Zadar  
tel. 023/200-601; mob: 099/313-3175; e-adresa: jfaricic@unizd.hr

---

KLASA: 032-01/18-01/01  
URBROJ: 2198-1-79-02/18-01

U Zadru, 28. prosinca 2017.

Pročelnicama/pročelnicima odjela  
Voditeljicama/voditeljima centara

**Predmet:** Recenzenti sveučilišnih izdanja

Poštovane kolegice, poštovani kolege,

Uprava Sveučilišta u Zadru na prijedlog Povjerenstva za izdavačku djelatnost, uvažavajući potrebu primjene visokih etičkih standarda u izdavaštvu, daje sljedeće upute vezane uz predlaganje recenzenata sveučilišnih publikacija:

1. za recenzente treba predlagati osobe koji su najbolji poznavatelji teme ili tema koje se obrađuju u predloženom rukopisu;
2. prijedlozi recenzenata trebaju sadržavati kratak životopis predloženog recenzenta (do pola kartice teksta) s poveznicama na CROSBİ i Google Scholar (ako postoje); u skladu s tim izmijenit će se i Obrazac za imenovanje recenzenata koji se nalazi na mrežnoj stranici Ureda za izdavačku djelatnost;
3. za recenzenta se ne može predložiti znanstvenik koji je sa (su)autorom djela predloženog za objavljivanje zajednički objavio rad u posljednje 3 godine, kojemu je (su)autor bio recenzent znanstvenog rada ili drugog djela u posljednje 3 godine, koji je sa (su)autorom u rodbinskom odnosu, ili je član istoga upravnog tijela na sveučilištu ili sveučilišnoj sastavnici, ili je u nekom drugom odnosu sa (su)autorom koji bi mogao dovesti do sukoba interesa;
4. prije nego što se predlože recenzenti koji bi trebali ocijeniti zbornik radova kao sadržajnu i izdavačku cjelinu, uredništva trebaju provesti pojedinačne recenzentske postupke za svaki rukopis koji se u takvom zborniku objavljuje i pri tome se treba držati istih kriterija kao što su oni navedeni pod točkama 1, 2 i 3 ove upute.

Uz dane upute podsjećamo i na potrebu preciznoga reguliranja autorskih prava, posebno na ishodovanje pismene suglasnosti za korištenje likovnih priloga i različitih drugih elemenata

zaštićenoga intelektualnog vlasništva koji su preuzeti iz već objavljenih djela ili muzeja, arhiva, knjižnica te drugih javnih i privatnih zbirki. To je obveza isključivo (su)autora znanstvenih radova ili drugih znanstvenih publikacija.

Nadam se da će načela iskazana u ovoj uputi, zajedno s odredbama sveučilišnih propisa koji reguliraju izdavačku djelatnost, pridonijeti daljnjem unaprjeđenju te djelatnosti na Sveučilištu u Zadru.

S poštovanjem vas srdačno pozdravljam!



Prorektor:

prof. dr. sc.

Josip Faričić